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27ª SESSÃO ORDINÁRIA – 3º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA 03.05.2022 

TERÇA-FEIRA - HIBRIDA 
 

P A U T A 
 

 

➢ Apresentação e encaminhamento à Comissão de Constituição, Justiça e Redação do Projeto de Resolução nº 

4/2022, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, que “Altera e adita dispositivo no § 4º do artigo 207, do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Imperatriz”. 

 

➢ Apresentação, discussão e votação de Indicações: 
 

 

 

• Nº 224/2022, de autoria do vereador Roberto de Sousa Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e 

ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fábio Hernandez de Oliveira Sousa, do 

bloqueteamento das Ruas Tocantins, 13 de Maio, 7 de Setembro, Nossa Senhora de Fátima, Brasil, Josias Mendes 

e Frei Osvaldo, no Povoado Coquelândia; 

• Nº 225/2022, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fábio Hernandez de Oliveira Sousa, da 

realização de operação tapa-buracos na Rua Coronel Manoel Bandeira – Centro; 

• Nº 226/2022, de autoria do vereador Jhony dos Santos Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e 

ao secretário municipal de Educação, José Antônio Silva Pereira, da construção de uma creche na grande Vila 

Lobão 

• Nº 227/2022, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao 

secretário municipal de Educação, José Antônio Silva Pereira, da contratação de professores de música para 

atuar junto a Rede de ensino do Município; 

• Nº 228/2022, de autoria do vereador Francisco Messias da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, 

e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fábio Hernandez de Oliveira Sousa, do 

piçarramento das Ruas dos Almirantes, Afonso Pena e Visconde de Mauá, entre as Avenidas Itaipu e Pernambuco, 

na Vila Independente; 

• Nº 229/2022, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferrreira da Cruz, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fábio Hernandez de Oliveira Sousa, do 

asfaltamento com meios-fios, sarjetas e drenagem da Rua Ribamar Fiquene, em toda a sua extensão, no Bairro 

Bom Jesus; 

• Nº 230/2022, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e 

ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fábio Hernandez de Oliveira Sousa, da construção 
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de ponte na Rua José Bonifácio, entre as Ruas Francisco Policarpo de Melo e 15 de Novembro, no Bairro Jardim 

Oriental; 

• Nº 231/2022, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 

Ramos, da realização de parceria com o DNIT para canalizar o Riacho Bacuri, no trecho que compreende a Rodovia 

BR-010 entre uma pista e outra até o Riacho Cacau. 

 

Ordem do Dia 
 

➢ Única discussão e votação: 
 

• Veto Integral à Lei 1.905/2022, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade dos estoques dos medicamentos presentes 

nas farmácias que compõem o Sistema Único de Saúde-SUS”; 

• Projeto de Lei Ordinária nº 15/2022, de autoria do Poder Executivo, que “Declara patrimônio material e tomba 

o imóvel "Campo do DNER", na forma que especifica”. 

 


